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Inklusivleistungen:

- Reise im Fernreisebus

- Ausflüge laut Programm

- 5 x Übernachtung mit Frühstücksbuffet im 4*-Hotel

Liebmann in Laßnitzhöhe

- 3 x 3-Gang-Abendmenü im Hotel

- 1 x Buschenschankjause inkl. Weinverkostung

- 1 x genussreicher "Steirischer Festabend"

- Freie Nutzung des Wellnessbereichs mit

Saunalandschaft

- Führung und Verkostung Schokoladenmanufaktur

Felber

- Eintritt und Verkostung Stutenmilchgestüt

Töchterlehof

- Führung und Verkostung Obsthof Pieber

- Führung und Verkostung Labugger Kernölpresse

inkl. Eierspeise

- Verkostung House of Whiskey, Gin & Rum

- Führung und Verkostung Vulcano

Schinkenmanufaktur

- Eintritt Schloss Eggenberg

- Traktorgaudi-Rundfahrt

- Stadtrundgang in Graz

- Reiseleitung bei den Ausflügen vom 2. Tag bis 5.

Tag

- Kleiner Empfang am Bus

- Kurtaxe

______________________________________

Min. 18 Teilnehmer

Termine & Preise:

07.10.2024 - 12.10.2024 - 4*-Hotel Liebmann

Preis pro Person im Einzelzimmer 898 €

Die grüne Steiermark - 6 Tage

Genussreise mit Spezialprogramm für Alleinreisende

Auf dieser kulinarischen Genussreise verkosten Sie zahlreiche regionale Köstlichkeiten der Steiermark wie

Stutenmilch, Schinken, Kürbiskernöl und regionale Weine. Außerdem entdecken Sie historische Bauten und

romantische Landschaften rund um die Kulturmetropole Graz.

1. Tag:  Nach der Anreise in die Steiermark nehmen Sie im Hotel das erste gemeinsame Abendessen ein.

2. Tag: In der Schokoladenmanufaktur Felber erfahren Sie bei einer Verkostungstour alles über Schokolade und

ihre Produktion und genießen an vielen Naschstationen das einmalige Geschmacksspektrum. Auf dem

Stutenmilchgestüt Töchterlehof bestaunen Sie anschließend das Austrojanische Pferd, das größte Holzpferd der

Welt, und erleben Stuten mit Fohlen sowie Schafe, Hühner und Hasen hautnah. Es erwartet Sie außerdem eine

Verkostung der Stutenmilch, die traditionell als kostbares Nahrungs- und Heilmittel dient. Abgerundet wird der Tag

durch den Besuch eines Obsthofes, bei dem Sie den Werdegang des Apfels kennenlernen und verschiedene

Apfelköstlichkeiten verkosten. Abendessen im Hotel.

3. Tag: Heute tauchen Sie bei einer Führung in der Vulcano Schinkenmanufaktur zunächst in die Welt des

Schinkens ein und erfahren alles über das Geheimnis der Delikatesse. Bei einer Verkostung können Sie sich

anschließend von der Qualität des Schinkens überzeugen. Weiter geht es zum House of Whiskey, Gin & Rum. Hier

lernen Sie, wie die steirischen Spirituosen produziert und im Fasskeller gelagert werden. In elegantem Ambiente mit

Blick auf die Riegersburg verkosten Sie die Feinheiten der edlen Spirituosen. Freuen Sie sich abends auf einen

"Steirischen Festabend“  mit Musik und Tanz im Hotel.

4. Tag: Bei einem gemütlichen Altstadtspaziergang durch die Kulturhauptstadt Graz lernen Sie die

Gewölbegassen und lauschigen Innenhöfe kennen und entdecken die wichtigsten Sehenswürdigkeiten sowie den

Uhrturm auf dem Schlossberg, der als Wahrzeichen über der Stadt thront. Anschließend erkunden Sie das imposante

Schloss Eggenberg aus dem 17. Jahrhundert, das zum UNESCO-Weltkulturerbe zählt. Neben kostbaren

Sammlungen des Joanneums beeindruckt das Schloss mit einzigartiger Architektur, Prunkräumen und romantischen

Parkanlagen. Das Abendessen nehmen Sie im Hotel ein.

5. Tag: In der Labugger Kernölpresse erleben Sie den Weg des Kürbisses von Anbau und Ernte bis hin zum

fertigen Öl. Eine Verkostung des Kürbiskernöls sowie eine Kernöleierspeise dürfen dabei nicht fehlen. Frisch gestärkt

erwartet Sie dann eine Traktorgaudi. Auf der Traktorfahrt über die Südsteirische Weinstraße bieten die steilen

Rebhänge ein prächtiges Farbenspiel. Zum Abschluss der Reise genießen Sie im Buschenschank eine gemütliche

Jause mit Verkostung regionaler Weine.

6. Tag: Mit vielen schönen Erinnerungen im Gepäck treten Sie nach dem Frühstück die Heimreise an.

Reiseinformationen:

Für diese Reise benötigen deutsche Staatsangehörige einen gültigen Personalausweis oder Reisepass. Besitzen

Sie eine andere Staatsbürgerschaft, gelten die Vereinbarungen zwischen den jeweiligen Ländern. Bitte erfragen Sie

diese bei Ihrem zuständigen Konsulat.

Eintrittspreise für Besichtigungen u. ä. sind im Reisepreis enthalten, wenn diese in den Leistungen aufgeführt sind.

Die Währung in Ihrem Reiseland ist der Euro.

Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung sowie einer Versicherung zur Deckung
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der Rückführungskosten bei Unfall oder Krankheit. Bitte überprüfen Sie ggf. Ihren Krankenversicherungsschutz

für Reisen im Ausland. Informationen und Preise finden Sie in unserem Reisekatalog und auf unserer Internetseite.

Bestehende Krankheiten können nur bedingt abgesichert werden!

4*-Hotel Liebmann

Liebmannweg 23

8301 Laßnitzhöhe, Österreich

Tel: +43 3133 2322-6

Hotelwebseite

Das familiengeführte 4*-Hotel Liebmann befindet sich in Laßnitzhöhe nahe Graz und verfügt neben einem

Wellnessbereich über ein Restaurant, in dem Sie traditionelle Familienrezepte und regionale Schmankerl gepaart

mit internationalen Einflüssen erwarten. Die geräumigen Zimmer sind ausgestattet mit eigenem Bad, Haarföhn,

Bademantel, Safe, Telefon, TV und kostenfreiem WLAN.
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